
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401فروردين آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي و تجربي) هميازد: پايه شيمي : نام درس

 بارم سؤال رديف
 مورد صحيح را انتخاب كنيد.  از بين عبارات داخل پرانتز، 1

  باشند. فرنگي و تمشك حاوي مواد (بازدارنده / نگهدارنده) مي توت) الف
H)گرم) با هم تفاوت دارند. 18گرم /  16بنزوئيك اسيد و بنزآلدهيد ( يك مول از هركدام از موادب)  ,C ,O :g.mol )   11 12 16  
  اي) است. پنهان ردپاي غذا (تبديل آن به زباله / توليد گازهاي گلخانه چهرة) ج
  دارند.باشند كه در ساختار خود الكترون تك  اي پرانرژي و (پايدار / ناپايدار) ميه ها گونه ) راديكالد
  
  

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  قانون هس را تعريف كنيد.الف) 
  تبديل گرافيت به گاز كربن مونواكسيد را از روش مستقيم اندازه گرفت؟ مرحلة Hتوان چرا نميب) 

  
  

1  

 عاملي تركيب زير را مشخص كنيد. هايالف) گروه 3
  
  

  كنيم؟ از واژة آنتالپي پيوند استفاده مي پيوندب) براي كدام 
(C C , C C , Br Br , C O)    

  

1  

4/آب و اتانول به ترتيب ويژةاگر ظرفيت گرمايي  4 2/و2 سلسيوس باشد و در اثر مخلوط شـدن تغييـر    درجةژول بر گرم4
سلسيوس، چند كيلوژول گرما نياز  درجة 5 اندازةه بدرصد جرمي اتانول  20نكند، براي بالا رفتن دماي يك كيلوگرم محلول 

  است؟
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  ير، كدام ظرف داراي انرژي گرمايي بيشتري است؟هاي ز شكل با توجه بهآ) 5

 
/كيلوگرم چربي كوهان شتر،ب) اگر از اكسايش يك   44 2   واكنش زير را به دست آوريد. Hكيلوژول انرژي آزاد شود، 10

(H ,C ,O : g .mol )   11 12 16 
C H O O CO H O  57 110 6 2 2 22 163 114 110 

  

1  

Cاستفاده از اطلاعات زير، انرژي پيوندبا 6 O.را محاسبه كنيد 
kº¼ÃQ kº¼ÃQ kº¼ÃQ kº¼ÃQ( H (C O) kJ , H (H H) kJ , H (C H) kJ , H (O H) kJ)           1075 436 414 464

CO(g) H (g) CH OH(g) H kJ    2 32 110 
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 بارم سؤال رديف
P)زير به ازاي تبديل هر گرم فسفر هاي واكنشبا توجه به  7 PCl)تاكلريدنبه فسفر پ4( چنـد  در واكـنش بـا گـاز كلـر،     5(

P) شود؟ كيلوژول گرما آزاد مي g .mol ) 1
4 124  

) P (s) Cl (g) PCl (g) H kJ    4 2 3 11 6 4 1148 
) PCl (g) PCl (g) Cl (g) H kJ    5 3 2 22 116 

 

5/1 

HClگازي با توجه به واكنش 8 O Cl H O  2 2 24 2 شود، پس  ليتري انجام مي 2 سربستةكه در دماي معين در ظرف 2
7/ثانيه، مقدار 20دقيقه و  3از گذشت    شود. مصرف مي O2مول 2

molگاز اكسيژن برحسبمصرف سرعت متوسط الف) 
L.s .را به دست آوريد  

  
  اي با سرعت متوسط مصرف اكسيژن دارد؟ ب) سرعت متوسط توليد گاز كلر چه رابطه
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  10 جمع بارم 
 


